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КОМИСИЯТА ПО ПРАВАТА НА ЧОВЕКА, 

ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯТА И 

ЖАЛБИТЕ НА ГРАЖДАНИТЕ 

НАРОДНО СЪБРАНИЕ  

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

 

 

Относно: Становище по законопроект за държавния бюджет за 2023 година. 

 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 

Във връзка с внесения законопроект за държавния бюджет на Република България за 

2023 г. и предстоящото му обсъждане в Комисията по правата на човека, вероизповеданията и 

жалбите на гражданите, Ви представям становище относно проекто предложение за бюджет 

на Държавна агенция за бежанците при Министерския съвет (ДАБ при МС): 

ДАБ при МС е второстепенен разпоредител с бюджет, изпълняваща функции по 

Бюджетна програма „Убежище и бежанци“. Предложеният бюджет на ДАБ при МС за 2023 г. 

е определен в размер на 11 976 300 (единадесет милиона деветстотин седемдесет и шест 

хиляди и триста) лв, структуриран както следва: 

- Разходи за персонал: 7 787 300 лева; 

- Издръжка: 3 509 000 лева; 

- Текущи трансфери, обезщетения и помощи за домакинства: 400 000 лева; 



- Капиталови разходи: 280 000 лева. 

По отношение определените разходи за персонал в проектобюджета за 2023 г. 

предлагам сумата да бъде завишена с 1 116 069 (един милион сто и шестнадесет хиляди и 

шестдесет и девет) лв., със следните мотиви: 

С Постановление на Министерския съвет № 258 от 18.09.2015 г. по Устройствен 

правилник на ДАБ при МС общата численост на служителите е определена на 401 

(четиристотин и една) щатни бройки,100 (сто) щатни бройки от тях са без финансово 

осигуряване от държавния бюджет. С цел ефективно справяне със засиления миграционен 

натиск към Република България и осигуряване на съответния административен капацитет на 

ДАБ при МС е необходимо финансово обезпечаване на горепосочените 100 щатни бройки. 

В частта издръжка, текущи трансфери, обезщетения и помощи за домакинства и 

капиталови разходи в проектобюджета на ДАБ при МС приемам заложения финансов разчет. 

На основание на гореизложеното Ви предлагам Бюджетна програма „Убежище и 

бежанци“ за 2023 г. да бъде променена на 13 092 369  (тринадесет милиона деветдесет и две 

хиляди триста шестдесет и девет) лева. 

 

 

 

 

С уважение, 
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X Мариана Тошева

Мариана Тошева

Председател на ДАБ при МС

Signed by: MARIANA KOTSEVA TOSHEVA  
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